
 

 نمره (  5/1)  ).اند اضافی مورد 6 ه :توج(.کنید کامل را شده داده عبارات کادر، در موجود کلمات از استفاده با-1

 
 

 .شوند می خرد ضربه اثر بر و دارند .................................. الکتریکی رسانایی ژرمانیم و سیلیسیم فلزات شبهالف ( 

 .کرد استفاده فلزها از حفاظت برای آنها از توان می هستند،  ..................................      ها آلکان چون(    ب

 .هاست نیروگاه از شده خارج ..................................  گاز انداختن دام به سنگ، زغال کارایی بهبود راههای از یکی(    پ

 .است    ..................................فرآیندی بدن، در بستنی ساز و سوخت و گوارش (    ت

 .است  ..................................   ساختار ی دهنده تشکیل ی ماده آلدهید بنز (    ث

 .گیرد می اندازه ثابت    ..................................در را واکنش آنتالپی لیوانی، گرماسنج(    ج

 

 نمره ( 5/1)  :کنید مشخص را زیر عبارات نادرستی یا درستی  -2

 است .کمتر   Y 9از شعاع اتمی   X  7الف ( شعاع اتمی عنصر 

 کمتر است . 20H9C از    18H8Cگرانروی (    ب

  واکنش پذیری پتاسیم از نقره بیشتر است .(   پ

 بکار می رود . کوچکترین عضو خانواده آلکن ها در جوشکاری و برش کاری فلزات (    ت

 .هاست پروتئین از بیشتر ها هیدرات کربو سوختی ارزش (    ث

 است .  C004 آب لیتر میلی 50 از بیشتر  C060  آب لیتر میلی 50 در ها ذره تندی میانگین(    ج

 نمره ( 5/1)  .آید بدست درستی عبارت تا بزنید خط نادرست ی کلمه روی -3

 و واکنش دهنده مواد )پتانسیل /گرمایی( انرژی تفاوت از ناشی گرما شدن آزاد علت می شوند، انجام ثابت دمای در که واکنش هاییدر الف ( 

 .است فرآورده

  باشد می   )منفی   /مثبت( خشک یخ تصعید  فرآیند در Qعلامت  (    ب

 .دهد می )   افزایش /کاهش( را ها رادیکال فعالیت که بوده لیکوپن محتوی هندوانه و فرنگی گوجه (    پ

 .است  )اسید فرمیک / اتانوِئیک اسید ( کوچکترین کربوکسیلیک اسید   (   ت

   زیرا بخش های ) قطبی  / ناقطبی ( در این ویتامین بیشتر است . ( شود نمی /  میشود( حل آب در   C ویتامین (   ث
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................................................... 

 1401/   3/    8تاریخ آزمون :  

 دقیقه .90.مدت آزمون:

              شماره صندلی:      :                              نام و نام خانوادگی:                                            نام پدر :                         کلاس 

 به عدد: ..................
 به عدد: .....................

 به حروف: ............... به حروف: ....................

 فشار - گرماگیر- حجم - گرماده- میخک - ناقطبی - زیادی -   2SO -  قطبی  –کمی  –   2CO - بادام



 نمره ( 1) .دهید پاسخ پرسشها به زیر جدول به باتوجه - 4 

 دهد؟ می واکنش سرعت به مرطوب هوای در فلز کدامالف ( 

 است؟ آسانتر فلز کدام نگهداری شرایط تأمین(    ب

 چرا؟ شود؟ می انجام شده، نوشته جهت در زیر واکنش آیا(    پ

                                                                                )(aq 2+ FeCl (s)Cu                            )(aq 2+ CuCl (s)Fe                     

 

 نمره ( 5/1)  .دهید پاسخ -5

 مقایسه کنید ؟  و فراورده ها در یک فرایند گرما گیر  سطح انرژی واکنش دهنده ها  الف (

 :  بنویسید را زیر های واکنش سرعت در اختلاف علت  ب  (

 a  -  سوزد نمی هوا در ولی سوزد می اکسیژن از پر ظرف در شده سرخ و داغ آهن الیاف. 

b   -  است سریعتر باغچه خاک به آغشته قند سوختن واکنش. 

 
 

 COOH                              (b       (a          نمره (  5/1)  : شده داده ترکیبات به جهبا تو   -6

 کنید. نامگذاری را (   a)    ترکیبالف ( 

 3𝐶𝐻−  𝐶𝐻=  2𝐶𝐻     )C                                                                        است؟ آروماتیک ترکیبات، از یک کدام(    ب

 .بنویسید را  2r B  و ( C )  ترکیب بین واکنش )فرآورده (محصول(   پ

 

 

 

 است؟ میلی لیتر چند  STPشده در شرایط  تولید گاز حجم  ،  درصد 80   درصدی بازدهبا  کلرات پتاسیم گرم 140     از تجزیه   -7

 g 2O3+  )s(KCl2                 )s( 3KClO2((                (  3KCLO =  1-g.mol 5/122  )                          نمره ( 5/1) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 رفتار
 واکنش پذیری

 ناچیز کم زیاد

 Na Fe Cu فلز



 نمره ( 5/1)  .دهید پاسخ پرسشها به شده داده واکنشهای به باتوجه - 8

                                  𝐾𝐽2220+  )𝒍(𝑶𝟐𝑯𝟒+  )𝑔( 2𝐶𝑂3                   )𝑔( 2𝑂5+  )𝑔( 8𝐻3𝐶   الف (  

 

                              ….….…+  )𝒈(𝑶𝟐𝑯𝟒+  )𝑔( 2𝐶𝑂3                )𝑔( 2𝑂5+  )𝑔( 8𝐻3𝐶     ب ( 

 
 فرآورده ها؟ یا پایدارترند دهنده ها واکنشالف ( 

 :است زیر عدد کدام ) ب (   واکنش گرمای کنید پیش بینیبا ذکر علت یا رسم نمودار (    ب

                                                                             +2220KJ  ، -2220 KJ   ، -2056KJ      ،  +2056KJ   

 
 

 نمره (  5/2  ): شده داده ترکیبات به باتوجه -9
 

                                                                                                                       𝑂𝐻−  2𝐶𝐻−  3𝐶𝐻      الف ( 

                                                               𝑂𝐻2𝐶𝐻−  2𝐶𝐻−  2𝐶𝐻−  2𝐶𝐻−  2𝐶𝐻−  2𝐶𝐻−  3𝐶𝐻       (ب 

 بخش قطبی کدام بخش است و نام نیروی بین مولکولی از بخش زنجیره هیدروکرینی چیست ؟ الف ( 
 

 

  چرا ؟  دارد؟ غلبه قطبی بخش بر ناقطبی بخش ،  ترکیب کدام در(    ب

 :دهید پاسخ

a    )بنویسید را آن کاربرد یک چیست؟ ساختگی آمید پلی معروفترین. 

 

b   4  ( آنتالپی سوختن مولیCH       6  وH2C     ؟مقایسه کنیدبا ذکر علت را  

c    ) گذارند؟ می برجای زیست محیط در کوچکتری ردپای اسید، لاکتیک پلی جنس از پلاستیکهایی چرا 

 

 نمره ( 5/1)  :شده داده واکنشهای به باتوجه -10 

 

 
 .بنویسید مناسب شیمیایی فرمول چین، نقطه جای درالف ( 

 

 .بنویسید را  b   واکنش از آمده بدست پلیمر در عاملی گروه نام(    ب

 ؟ استر پلی یا آمید پلی دارد؟ تعلق پلیمرها از دسته کدام به b  واکنش در حاصله پلیمر(   پ



 نمره ( 5/1)  .آورید بدست را کادر داخل واکنش آنتالپی شده، داده واکنشهای آنتالپی کمک به  -  11

 

 
 

 Zn (s) + 2HCl(aq)                   ZnCl2 (aq) + H2 (g)                    ∆H= -152/4 KJ   (  الف

                   KJ 2/90-= 2H∆          (l)O  2+ H (aq) 2ZnCl                       (aq)HCl2+  (s)ZnO    ) ب             

                KJ 6/571-= 3H∆                                            ))lO  2H2                   )g( 2+ O )g(2H2 )  ج         
       

 

 

 
 
 
 
 
 

 

 

 نمره ( 1):   آورید بدست را زیر واکنش (    آنتالپی  )  𝐻∆  پیوندها آنتالپی میانگین جدول از استفاده با - 12

 

 

𝐻                   𝐻     𝐻                                                                                    

   

2𝐻 − 𝐶 − 𝐻 → 𝐻 − 𝐶 − 𝐶 − 𝐻 + 𝐻 – 𝐻                         
 

𝐻                      𝐻     𝐻                                                
          

  

 

 

 

 نمره ( 1  ): مول بر ثانیه تولید شود  8/1  با سرعت  Cماده    A + 2B           3C واکنش در دقیقه 2 مدت در اگر -13

 مول بر دقیقه است ؟ چند    B سرعت مصرف  الف ( 

 

  در این محدوده زمانی مصرف شده است ؟    Aب ( چند مول  
 

 

 

 

 

 

KJ/mol  پیوند پیوند آنتالپی میانگین 

436 H-H 

415 C-H 

348 C - C 

=?H∆       )s(ZnO 2                   g() 2+ O )s(Zn2 
 



 نمره ( 1) موجود باشد : ی متر مکعببر سانت  گرم  92/0با چگالی   B و  97/0با چگالی   A  اتیلن پلی نوع دو هرگاه -14
 

 است؟ دار شاخه اتیلن پلی کدام :الف

 است؟ کدر اتیلن پلی کدام :ب

 چرا؟ دارد؟ بیشتری استحکام یک کدام :پ

 

 موفق باشید 
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